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Определите виды придаточных частей в сложноподчинённых предложениях
и установите соответствие между столбцами таблицы:
 

А.  Хотя уже было довольно поздно, никто и не думал расхо-
диться по домам.

Б.  По берегам озера росла густая трава, так как здесь было
достаточно влаги.

В.  Она так наивна, что не составляет никакого труда её об-
мануть.

Г.    Наступили тёплые деньки, так что можно было одеться
полегче.

1.  причины
2.    образа дей-

ствия
3.  условия
4.  следствия
5.  уступки
6.  степени


